

X “春风行动”进行时

就业助残 爱心“职”达

新区举办残疾人就业帮扶专场招聘会,吸引45家企业参加,提供岗位近900个、达成初步就业意向280余人次

□记者 张静 龚鹏
通讯员 张杰 报道

本报讯 2月19日,西海岸新区人力资源和社会保障局联合西海岸新区残疾人联合会、胶南街道办事处在新区零工之家举办2025年“春风行动”暨残疾人就业帮扶专场招聘会。

活动以“春风送岗促就业 精准服务暖民心”为主题,聚焦残疾人等就业困难群体,同步为城乡富余劳动力、退役军人及家属、离校未就业高校毕业生等提供多元化就业支持,有效促进高质量充分就业。

本次活动服务求职者1300余人次,吸引青岛大东自动化科技

有限公司、青岛顺菱汽车部件有限公司等45家优质企业参加,提供岗位近900个,包括物业、包装、计件、工艺制作等适合残疾人的岗位,以及机械设计工程师、SMT车载工艺工程师、质检员、食品加工等普通岗位,达成初步就业意向280余人次。

为切实做好残疾人就业服务,区残联还在招聘会现场设置了“就业创业政策咨询服务区”,工作人员现场为残疾人提供职业指导、岗位匹配、创业咨询、政策解答等一站式服务,帮助他们更好地了解就业信息,找到心仪的工作。胶南街道志愿者现场为残疾人求职者提供就业政策解读、

招聘职位介绍等贴心服务。山东德衡(西海岸)律师事务所的律师应邀参加此次招聘会,现场为残疾人求职者提供法律咨询和法律宣传,增强残疾人求职者的法律意识,帮助他们更好地维护自身合法权益。

下一步,区人力资源和社会保障局将持续聚焦重点群体就业需求,统筹多方资源,开展系列招聘活动,搭建“零距离”对接平台,以暖心服务稳就业、惠民生。区残联将继续聚焦残疾人就业需求,进一步拓宽残疾人就业渠道,积极开展就业帮扶工作,努力为残疾人提供个性化、精准化的就业服务,推动残疾人实现高质量就业。

红心起航 “职位”你来

红石崖街道举办春季招聘会,300多个就业岗位吸引800余名求职者参加

□记者 仪博文 报道

本报讯 2月19日,红石崖街道在福莱大街举办“红心起航‘职位’你来”专场招聘会。本次招聘会吸引了青岛融合光电科技有限公司、青岛拉斐特智能装备科技有限公司、青岛华瑞汽车零部件股份有限公司等40多家优质企业参加,涵盖机械制造、食品加工、电子服务等多个行业,提供300多个就业岗位,涉及普工、维修、采购等60多个工种。

招聘会现场气氛热烈,求职者们在各个企业展位前仔细阅读招聘信息,与企业招聘人员面对面交流,积极寻找心仪的工作岗位。据统计,现场吸引了800余名求职者前来参加,初步达成就业意向180余人。

为更好地服务求职者,招聘会现场还设置了政策咨询区、就业指导区、劳动维权区以及退役军人就业创业指导区,为求职者提供全方位精准服务,助力大家顺利找到适合自己的工作岗位。此外,社区“就享家”乐业服务站现场设置了咨询及需求登记服务台,就业指导服务志愿者耐心地为求职者和企业提



招聘会现场设置就业指导区,为求职者提供精准服务。

供需求登记等帮助,并开展就业创业、医保社保等惠民惠企政策宣传及解答服务,宣传推广“就业创业一张图”电子引导,现场共为40余名求职者登记信息。

近年来,红石崖街道始终把稳就业、保民生作为工作重点,下一

步,街道将继续开展各类求职招聘活动,依托“就享家”乐业服务站开展“社区微业”促就业工作,积极搭建就业平台、拓宽就业渠道,为辖区企业和求职者提供更加优质高效的服务,助力实现高质量充分就业。

“青岛德比”今天打响

2025中超联赛首轮,青岛西海岸队客场挑战青岛海牛队

□本报记者 刘腾

今天15时30分,2025赛季中超联赛首轮“青岛德比”即将打响,青岛西海岸队将做客青春体育场,挑战同城老大哥青岛海牛队。

“2025赛季,我们队伍进行了整体调整,来了很多新队员。他们其中有年轻力量,也有很多有实力、有经验的老将。首场比赛将是一场遭遇战,虽然我们做了很多准备,大家付出了很多,但青岛海牛队也更换了很多有实力的队员,准备得十分充分。希望我们能够踢出在准备期的状态,为广大球迷奉献一场精彩比赛。”青

岛西海岸队主教练邵佳一在赛前发布会上说。

据悉,在顺利完成2024赛季目标后,青岛西海岸队早着手、早谋划,顺利与邵佳一等教练组成员完成续约,聘请了包括前国脚刘健在内的国内外专业团队充实到教练组中。外援方面,续约了内尔松卢斯、马特乌斯两名上赛季得到各方认可和联赛锻炼的外援,新引进了里切利、阿齐兹、戴维森三名高水平且比赛经验丰富的外援。内援方面续约和引进了宋博为、张呈栋等一批实力球员。通过一系列调整,不仅提升了球队的整体实力,也为应对不同对手和联赛长线作战做好了

人员储备,进一步加快了球员年轻化、更新换代的过程。备战方面,球队通过冬训,进一步磨合阵容、提升了体能储备和技战术水平,并且有针对性地与国内外高水平球队进行了热身赛和教学赛,通过比赛和训练,进一步优化了队伍的结构并丰富了战术。

“展望即将开始的新赛季中超联赛,我们既有压力也有动力。有新区和青岛社会各界的支持作为坚强后盾,我们一定再接再厉,在新赛季的赛场上展现青岛足球的风采,打出西海岸新区的精气神,争取成绩进一步取得突破。”青岛西海岸足球俱乐部总经理申军表示。

荣登“金鹏指数”微短剧新质榜

北方微短剧影视基地 跻身全国TOP10

□记者 龚鹏 报道

本报讯 近日,西海岸新区北方微短剧影视基地在第十四届中国国际新媒体短片节上荣登“金鹏指数”微短剧新质榜,入选全国微短剧基地排行TOP10。

“金鹏指数”由中国国际新媒体短片节组委会与中国电视剧制作产业协会等行业协会共同发起,DataEye提供行业数据支持。此次颁奖活动聚焦行业高质量发展,旨在表彰推动微短剧内容创新与传播的标杆单位。

据介绍,北方微短剧影视基地位于藏马山旅游度假区,总占地面积约32平方公里,建筑面积约16.2万平方米,设有100多个拍摄场景,可容纳多个剧组同期拍摄。该基地自2024年4月28日正式运营以来,已服务微短剧剧组百余,爆款率达30%。基地提供制作、剧组服务、演员等配套服务,为全国微短剧影视机构提供全链路拍摄支持。此次荣登“金鹏指数”微短剧新质榜,是对北方微短剧影视基地专业服务能力的认可。未来,基地将不断优化服务配套保障,聚力推动微短剧行业高质量发展。

山科大人选全省 公益普法联系点

□记者 丁一 报道

本报讯 近日,全省公益普法联系点名单公布,山东科技大学榜上有名。据悉,建立公益普法联系点,是山东全面落实“八五”普法规划,推进全省普法依法治理工作深入开展的重要举措,全省共有12所高校被确定为公益普法联系点。

近年来,山东科技大学积极开展普法宣传教育,健全领导干部学法制度安排,组建宪法宣讲团和民法典宣讲团,定期开展校内外普法宣传,持续开展“学宪法 讲宪法”系列活动,聚力打造校园法治文化节、“法治护航强校路”普法讲座等活动品牌,将宪法法治教育融入学生日常教育,营造了尊法、学法、守法、用法的浓厚氛围。学校获评首批山东省“依法治校示范校”,荣获第九届全国学生“学宪法 讲宪法”活动全国总决赛法治素养竞赛一等奖,法治教育党支部入选“全国党建工作样板支部”培育创建单位。

(上接第一版)国家级新区,承担经略海洋、自贸试验区建设、体制机制创新等国家战略,综合实力位居国家级新区前三强,区位优势突出,产业基础雄厚,开放特色鲜明,发展前景广阔。菲尼克斯船级社是全球知名的专业船舶检验和认证机构。希望菲尼克斯船级社(青岛)有限公司以首个船级社亚洲总部为原点,助力青岛深化与共建“一带一路”国家间的航运合作,搭建起国际化合作平台。西海岸新区将建立政企常态化沟通交流机制,持续打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,为企业发展做好服务保障。

伊奥尼斯-达莫普洛斯对西海岸新区给予菲尼克斯船级社的支持表示感谢。他说,西海岸新区有良好的区位优势和营商环境,菲尼克斯船级社对双方未来合作充满信心,将充分发挥自身优势,推动双方在更多领域、更深层次深化合作。